



В Карелии осужден иностранный гражданин за совершение преступлений в отношении несовершеннолетних



Собранные следователями следственного отдела по городу Петрозаводску СУ СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 (действия сексуального характера), п.п. «в, г» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (незаконное изготовление порнографических материалов, в том числе с изображением несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, что в период с 2020 по 2021 годы житель иного государства в социальных сетях вел переписку с несовершеннолетними девочками на сексуальные темы, изготавливал порнографические материалы и направлял их несовершеннолетним, а также распространял порнографию с участием несовершеннолетних в сети «Интернет».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Данные факты, а также лицо, их совершавшее, были установлены сотрудниками МВД по Республике Карелия. В ходе расследования выявлены 4 эпизода преступлений в отношении девочек, проживающих на территории Карелии, которым на момент преступления было от 12 до 15 лет.

Подсудимый совершал преступления, находясь за пределами Российской Федерации. Зимой в 2022 году он был задержан и заключен под стражу. Показания несовершеннолетних потерпевших, доказательства, собранные по делу, легли в основу обвинительного приговора. Судом виновному назначено наказание в виде 12 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следственное управление обращает внимание на факторы риска в сети Интернет. Имеют место случаи, когда злоумышленники, используя Интернет, вовлекают несовершеннолетних для совершения преступных действий.

Чтобы не стать жертвой преступления несовершеннолетним необходимо соблюдать основные правила безопасного поведения в Интернете: ограничить доступ к своим аккаунтам посторонних лиц; не добавлять в «друзья» незнакомцев и не вести с ними переписку; не выкладывать в Сеть свои личные фотоизображения и видеозаписи, информацию о своем возрасте, месте жительства и обучения; ни в коем случае не отзываться на предложения о материальном обогащении.

В следственном управлении круглосуточно функционирует телефонная линия «Ребёнок в опасности» 8(8142) 594-677, с мобильного -123.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1844827>